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Referat af ordinær generalforsamling Tune Kabelnet.

Generalfonrrnlingen blev alholdt den 27. Febrtar 1997.

Drporden ifølge vedtægter:

l. Valgafdirigern.

2. neraning tia tre$trelsen om foreningens virksorrhed i det forgange år.

3. Forelæggelse afdd reviderede regrskab til godkendelse.

4. Fonlagfra trc*yrelse ogmedlømner.

5. Fa*læggelse af budgd kcrtingent ogtakd.blad.

6. Vatg atmedternmertil be$yrelsan.

7. Valgaf t. og 2. Suppleanttil beslrelsen.

8. Valg afrevisor og revisorsuppleanl.

9. Eventueh.

1. VdgEfdtuigent

sld. og indkal&. Som $enrmdælltre blev valgt Pder Pdcsan og Jolm Hombøll. Til gøreralfonamlingar var dtr repræssrterd. I 17 s.anmebeettigede medlernmcr.

2. B€rrfting frr bedyrelsen om foreningens virlaomhed i det forgengne år.
Før$. velkomoren til dan ordiuære gareralforsatrling 1997 i Tune lkbelad.

Jeg skal hermed allægge be$yrelsors berdning fø Twre Kabehet's virke i dd forgangne år - ar be$yrelse, som på næ$err alle poster be$år afnye arbejdskræff.er. Be$yrelsan har
mådra. sige farvel til Jergei Jdrmsen" som fraflgede Tune den l. s€pteir$€r og derfc øNked€ d. u<træde af be$pelsen pr, I juli 1996. Ved deme lejligled lræder Mogex
Brermum i be$yrelsen og konstituerede sorn næstformard.

ikke har deltagct i be$gclsmrodrnc og kun i d. srkeh tilfælde har mel& afbud Jens Kri$ensgr har således selv mel& sig ud af beslrelsen jæmfør ved^ægternes S 13. l,eif
Nielsen er derfor indråd i be$yrelser og for fense gang i foreiingers hicorie er begge de valgte suppledrtei indrå& i foreningers tre*1relse.

relatim til vore samarbddparlnae. Del skal dog nærmes at Mogcrs Brermum tidligere har sidde i føeningars bestyrelse og derfor også er med til at bet/are køtinuiteten.

i t996.

tilslutl4 sig vort nd. d^ dÅ. blev dablerd- Resuhata af derme Aenxendelse var psitivt ida disse tilbud resuherede i en medlernsferngmg Henrdover er den nye bebyggelse -
ældråoligøne -ved vort cente blevettilslutd vort kabehet.

Vort medlendal er i det forløbne år voksd. Vi er i dag I 534 medlermner i Tune Kabefrret ogjeg skal også i dag skal byde de nye medlenmrer velkonrnan i foranbgør.

Vi trm føtsd. på, d vott m€dl€rdal år fc år vil $ige ide vi sadig mener, a de hus$alde hvø kablerne fallisk ligge klar i v{ang derfiand€n vil lilslute sig vort nd.

.d$e del af anlægg4.

Vi vil med mellennum føsøge at Iå de sidste parcelle med i kabehrdd, men flere har sikkert selv anskaffd sig ud*yr, da dækker åmiliens bdrov eller også har man ikke
interesse i a gørre kanaludbud.

af ejardomssalg
Det er d. attrahiv ved d salg af er parcel i Trmg d derme er tilsluoet vort kabeher" d nd hvor vi støt s€l kan lev€re sanane ydelser som feks. TeleDanmark til en langt mere
draldivpris.
Vi har ållisk alle baah fm, at disse pdeitielle rnedlennner har filet en tilslutringsmuligfred.

kmødeår.

Vi må føvente at de fle$e kætaler frsnover kun kan nedages. hvis der er kobla en dekoder til modagelsen. Prisen fm en sådan d*oder forventer Trure KabeLret gømem
føhandling at kunne ingallae til en langt lavere pris end de enkelte medlernrner vil krmre hdkøbe det nødvendige udsyr.
Ser. i lysd. af dqme udvikling vil være en fordel d være medlern i Tr.ure Kabehra.

Vi har netop ge.m€rmqtoveret vort anlæg og vil derfor have et velfimgerende kåb€krd" hvor vi er i stand til at udsende mange kanaler til en meget billig, pris - en pris som den
enkehe paroel ikke selv vil kurme modage og d*ode kanalerne for.



Besyrelsans erklaede mål er, og har ahid værel, st udbrede Tune lkbeLrd til så nrange husstande i Trme ssn overhoveda muligt" dog indenfor an fcnuftig økmmisk me.

kan tilslutes og derfø skal der blsrd. disse parceller være en mega sr.or opbakning bag d projdG som har til fømål d tilslutæ dde ormåde til vmt nel Uden en massiv tilsluning
til d sådan projekt vil del ikke være økmomisk atlrallit for dat ørkehe grund{er at blive tilslutt€t Trrrre Kabehd selv med nogen stet0e fi-a Trme Kabehet's kasse'

Tune Kabeh4 har værd m€dvirkende til at Trme lokal4v blev aablera og infuik også en aftale med L.okalTV - en affale, hvø Trme Kabeh4 skulle $ille en kmal til rådidhd for
Trne LokalTV mod a Tlme Kabehra ffi kume dispmere over nogte tekstsider på tnkalTv. Der er også folhardlet om en finansieringar af dd ud$y, Tune l,okalTV ørskede at

kurmebeløbesigtil 30.000 - d beløb sorn er af sanmre størrelse som d. almindelig kmalskifte i Tlme Ikbelnet koder.

unds den rente Trme LokalTV kunne få fmansiera projddet til i en bank og derfø også ør dralliv frransiaingsform for Trme lokalTV.

selv om projddet €r blev€t st€ted. afTrure Kabetrd.
En sådan kanal har ellss vi$ sig d være en succes på m.ange større kabehrd bade for medlamerne og for lokalsamfimd€rs for€nings- og førerningsliv.

Sarnridig ville der givdvis gøre det væserflig nrere æraltirt d. være medlern af Trme KabeLret - et af vore ertlærede mål.

Begyelsen har i de sid$e år lagt d stort arbejde i d par projdder, dat igrrgværeide renovering ogtillige deløga i kurser og saninarer ornkring fennidens muligfreder med d
kabehet af vo' $ørrelse.

Der vil i vort lille samfind være fleretd<niske mufghd€r i kabeherki i feifid€rL muligfreda, der fø de fe$e vil være mere eller mindre atlrallive. Ture Kabefra *al ikke
ligge i fid' rd td<nologid mør søge d følge med i den tekniske udvikling og dermed sikre d nye tilbud kan frenrsdes til vqe medletmner når dd. er økmonrisk forsvarlig og
attraldirt.

enkelte medlerl Der hersker en del usikkerhed på såvel det tdmiske som dg økmorniske oarråde. Dd' mrå føved€s at Tele Dmnrark nedsder sine tak$€r i fodindels€ med d€n

øgede kmkurrance på ormåda.
Mobiheldqr systernet udbygges i disse år og kankurrcrcan øp. Derfor har be$yrelsen valgt at se riden an og ikke være blqrd de lirste kabehd, der dablere et loka
teldmsystern

yderligere ud$yr i den enkelteparæI.

forbedret kvalitå af dd sigal der udsendes på vøt mlæg Dameforbedringskal blan& andet ftrde sedvod entctal kmalornlægning smrvoremedlermnervil se ved d. de enkelte
progrannner skifle kanal. Bestyelsen vil dog ikke udelukke at der dableres fcsøg med tovejskonnnrmikatian på ryecielle $rækninger i vort net idd er vel vidende æ

tovejs komuikdim bliver d krav fra vore medlennner inden fø cr meget overdorelig årrække.

I vores Plsr 2000, sdn for et par år bler frernlagt på eri gcreralføsamling med harblik på igmgsdringen af en gamerngribende renovering af vøt anlæg havde vi sats€t på at
vae fødige med renoveringan med udgargen af lD8. Demre renovering ernu tilardå,ragt ahså ca. to år fen qrindeligplanlagt.
Da dd ved generalfonamlingan i 1996 kurrre qlyses, d renoveingo føveutedes aftlulld ind€n geieralfcsamlingen i 1997, blev dd beslufid, d der skulle gorranrføres et

karalvalg Dede kanalvalg sad forteredds€n hertil har krævd en del møder med vore sarurbqidsparbere ligesom uda6ejdelsen af valgd<erna og regi$rering af indkonne
valg*anaer, har krævel d beg.yrelsan har rnåUa erlægge flere artejd$,imer end normah. Be$yrelsan havde håbd på ar $ørre valgdeltagelse i kanalvalgd end resultda blev.

var valgt.
I yderste kansekvans kurme nrar aftså føestille sig at vi &g måt'e tage $illing til d samld germernsnitligt kurtingertforslag på ø. k. 1.275. Afternatit krume mm tanke sig at
sofavælganehavdevalgt d€n bi[igSe løsningkr. 535 også ville &l samlede resrll"d.haveværd. et kdingartforslagpå kr- 650.
fhder vort valg frernkøn de lizr$e forslag til en ny lovgivning fø kabehet, er lovgivning som vi må føvente vil påvirke kormrrrde kanalvalg - f d<s. vil lovføslagd hvis det
gamemføes sådan som udkasrt ser u4 bervirke d der skal aftoldes kanalvalg hvert mdd ar, d der skal være flere fiie kmaler til nådighd for skifteod€ kanaler - prøvekanaler. Vi

kæaler blive u<hget til d skabe alsidiglre4 såled€s at der i løbd afp€riod€n vises kanaler fra d€ fle$e dørre lande i Europa ligesom prøvekanaler vil blive vis. i en længere

sendes på prøvekuralen/Føvek"uraleare.

Be$)telsens økcromiske politik er stådig at fmeringers formue skal bibdrol<les, Vi anser formuen fø vaxentlig og nødvendig for føaningas økanomi. Vi kan kongateg r 
-

vores formue i dagudgm <2,. I mio. kr. Vi ensker d bibdrolde formuen, ida dd indebarq store fmdele fm vore medlermner d fmeningen har en ddan formue.

Vi har selv krrma baale for dar gønrerngribende ranovering uden at skulle pldsæ{le foreringør. Dd har vi$ sig at være ør ovaudantlig stor Ibrdel, idd. vi til dadiglred har
Ibrmået at holde vort anlægpå kvalildsmæssigt god. niveau. Da har vi krm haft muligfied for, fordi vi har hafl de nødveidige midler til al gøa'e gode {irretninger på velvalgte

bevirka at flere forenhger har måta pldsde sig i mange år'fern eller sinpefhen sælge daes nd til ardre virksomhede. Flere af disse salg har rnt fallisk vi* sig a. være en

kåtadrofe, idd medlannemenu helt ogholdertr erkunrxl i handernepå vir*sunhed€r, d€r $ort sd kfrr gøemed køtingentd som dd bdrager dern

ndd.

På vor prøvekcral har i dd sidge år bl. a. udseid. følgende progranmrer:
CNN, ARD, NRKI, NBC og Discovery.

aodcn fqrn ruller ind på skærmen. Disvery, sonr er en deciderd betalingskural har være1 udsend via vces prøvekanal.

Vi har heldigvis igei i de føløbne år hali meget lå tdoiske problsns med vqt kabehd og & problemer, d€r tods ah har værd, er blwd løst mqld hurtigt. Normah er dd
sådan, at ringer et modlenr på vcres vag[elef,m og hr d signa$roblen4 vil det blive søgf løs af vores egen vagt" ds teldmisk vil kmølo.e medlermnet Dersom dae ikke kan
lade sig gre, er Siernens namah på stedet dagei efrer. Husk dog på, at dersun årsagen til mod.ageproblønerne af Siernsrs fmdes eftrr sartder€n ved v{en, ahsa på egen



*ikledring eller i egen iniallatim inde i husd og I Iår Siernens til at udbedre fejlen, så er da jer selv, da modager regningcr fia Siernens. Vres servicekslnh sanil. vor

forsikring afanlæeget dækk€r kun skader eller fejl på dfl del afinsallaticrene, der {es aff'une Kabehrd.
En af de gen€r derforekommer på vct mlæg scn vi desværre ikke kan gene nogd er an forring4 billedkvalitd på sdelitdatimerne især perioder med bestenne vejr$per. Isslag

kraltigt regnvejr eller snef,ald kan Iå kvalitden til at falde dramatisk erdog fii billederne til at fmsvinde heh-

Desyærre er del ikke økmomisk ogre*nisk mulig en&ru at afirjælpe deue problanl a problan sm mar også på hltridndd må kanpe nred. vi kat krm håbe på d der kurrner

en te*nisk løsning på disse probløner.

Vort radiokanalsy$an har virka upåklageligl, der har været gdtske fi fejl i dd ftgmgne år-

Sorn vi på tidligere generalforsamlingø har tah orn, er udvalget afradiokanalerne i en vis udd.rækning beser! a4 hvilke TV kaaler, vi har valgl al u&€nde på neod.

danske TV-kanaler.
Efter reroveingør kan der udsendes et større antal TV - og radiokanaler på kabehreEet, blct skal vi huske på, at hver enkeh kanal er belag med statsafgin€r sanf afgifler til
lorerandøren afkanaleme. Men re*nisk sd vil dd altså være muligf d. uds€nde mange fere kanalet på vort net udan andre onrkocninge end deq vi kan kalde afgif€r. Disse er

tlog ret så bdragtelige for mange af de inleressatte kanaler. Kanaleme kan groft sagf deles i 3 gnrypa, nenrlig de baalingsfrie laWriskanalerne og baalingskmalene.

kanale og progrannner ligcøn de vil være muligfued for æ vælge en be$ød filrn som man kurme tænke sig at se. Def, vil kwme qilles tv-ryil ligesom dd vil være mulig! at g på

opdagdse hc f eks. den lokale qiendonrsrnægler og ad dør vej ftide sin nye bolig Man vil kunne setrde eldcrmisk poo ligesom man vil krm tåge sig en lur på ld€meE4.

Med den nyetd<nologi vil man fra an lranryurder - til ca. 40 mio. krma -kurme udsende 4-10 garge så mange progrannner/tilbud g:m det er muligt at udsende i dan analoge

tdarologi.

Sddbd€d-Mdrmomeskandbavi*. Filrrko,rpagni rå vi forvente bliver en af de $ore udbydere. Da må fuventes d Muhiåoiæ også vil operere i dett" rnarked- Muhidroice har
alleredenu ovs 100.000 hus$atd€'i tale'. TeleDanmark og Multichoiceharfælles irneresse ogdeforhar indg4 en genidig afale. Mat vil 'sælge' den digitale dekode gemern

Muhichoice. Her har TdeDarmark altså også 'kd'' sigtil vidar/e*spertise - Muhiåoioe er allerede i garg med 4 sælge digiøle rlekodere og Ndhold har - e&e mine oplysninger

- allerede have solg mere en l00.0OO alene i Holland. I Norden er vi lid bagder, m€n d€r €r ingen tvivl om at vi meget snart vil se tiltåg på dde orrnåde også her i Dmmark. I
'eutes bernærket har vi allerede kmtald til Muhidroice, smr vi bl.a. qnkodringff har fila til a. lev€re dd nødv€ndige ud$1r til fordeling af Filrrnd l.

Vi søger ligeledes løbeide at følge udviklingar hos TeleDanmark.
TeleDanmark har i dag via kabler adgang til ca. 750.000 husgande og i løbet af 1997 frventes man hoe TeleDalnark d intrcduc€re den digitale d€kod€r. I gzrt€n ftrvsrt€r
Telef,)mmar*. d lægge l8 dieitale oven i de 32 analoge og allerede i 1998 forverf.es då a der er 84 digiøle kanalertil rådigfred på deres net.

Lid længere ud i den nære fierntid vil der være dirdce adgang til homeshopping og alleede nu arbejdes der på at etablere muligfreder fm at kwme tippg spille på lctlo og megd
mere. Muhiåoiæ arbejderpå at kunne givetv-søne adgargtil Internaa- Der skabes ahså a væld afmuliglreder fc æ og mange af disse muligfede vil medføre at vøttv ikke

og i 1996 blev der solgt mae end 10.00O af demetype enheder.

I øjeblikkd erprisen for dd nødvendige udeydl at modage de digitale kanaler 8.000-10.000 kr. Ingei er i lvivl om d priserne på dde ud$yrd vil falde &amatislq ligesom vi
har sd dd er sket rnange an&e eld<trmiske konpmenter. Tænk bare på dd' prisfald vi har set på rnobifrelefcren. Om ca. 5 år ftv€nr€r alle udbydere d langt de f€st€ tilb{d vil
ligge på de digilale kanaler. Sarnrnen med at udbudg. øges, må dd nok forvernes at flee belaling$ie kanaler skifter til bdalingskanaler. Vi må derfs nok forv€nle €t øg€t

kc[.ingeu! såfred. vi ikke alene msker at se dereklam&rmcierede kmaler.

Sd i lysd af disse perryddive hviler der en stø byrde på bestpelsan, vi er nød til at følge udviklingei meget tæt. Derfor er da vigtig at vi allirt udrylle vut medlernskab af
FDA - Forenede Danske Arnsmeolæg- er orgar vi kar barylre til også c præge & fo,rskdlig politiske insu'trnimer/besh.ilninga.

Vi må nødvendigvis også søge viden gamern uddamelse og kurser hos fonkellige udbydere, herunder også vøe daglige samarbej@artrse - Siernens, TeleDanmark/Scanterno
Kabel TVogMuhidroice.

Der er i eftqåra 1996 aftrold en kanalafgenrning Deme afsternning havde til formå! d, 
^fge 

hvilke kanals der frernover skal udsendes på vort n€t sani at fa$sde d4
kqrunende kcrtinged. Del har derfq vær4 bestyrelsos mål at slnliggøre hvad prisen fu en kanal er sanl give da enkelæ medlern muliglred for d. påvirke kdttingedd-
Resultæa afvalgel. bevirter at vi vil f;i flere muligleder, mei sarlidig vil da blive fl)lld en del rund på kanalerne.
DR 2 er$artd. i dd. fo'rløbne år ogtillige er en digital TV kanal ogderfchar detværdnødvendigt d indkøbe an del udstF som sblevd in$allerd i vøes rna$åus.

:syrelsens indsilling til fae kanala på kabehd.d. er den sannne, som den ahid har været, nernlig at det c medlenrnerne, der udove de kanaler, vi lovgivningmræssigt er

økanomiske rannne fø dan udvidelse, som kacrahalgd. har resuherd i..
Ved den førige gareralfonamling blev der vedagd el budgetmressigf kmtingaa på kr. 715. Da d4 fordagne kanalvalg med tilhrende kanting€ntb€regning gav d kontingeut på

kr.758 var da be*yrelsens agt at bede preralforsamlingcr vo&age et kcrtingart lydende på kr.750, d kontingeut sotn €r be$.enf. af de 733 medlqnmer ds indsende
$ønesedlen ved vut kuralvalg Dae kcningentføslag har da dog været nødvordigl at fortrøje til kr. 8,+0, idd T\3 fiernovq ørsker bealing fra alle sine seere. Be*yrelsen
ansker ikke d udelukke den kanal sqn har Iåa' fleg gennner ved vøt kanalvalg og har derfor valgf 4 $ille et ændringfmslag - dc forhøjede kcilingeut. I ølrigl ensk6 vi i
be*lrelsen a1 derme TV3-sag bliver bdrandla af FDA- Fceningen af Danske Anterneanlæg Vi får sikker den bedse løsring på problernatikkei ved at forhandle gcnern FDA
sorn k^m tale på nrange kabehds vegne. FDA har tillige kqrtal1 til TeleDmnrariq sorn også rna baale for lweraocer fra TV3 . Be$yrdsen er af dei opfdelse d vi g.år gærkes. ved
at lade FDA fuhandle der nødvendige køtåld rn€d TV3.

Siden sidg.e gareralføsanrling har der været afirold I I ødhære bestyrelsesnøde sand en hel del ekstraordinære møder. Herudover er der afiold en del rnøder med voræ
leverandør. Siernens sand roøder onrkring ogmed LokalTV.

såldes forrrand i kreds 7 og dermed har vi i Tune nnrliglred for at præge udviklingen på nærrne$e hold.

tyddigt siger sil narn og a&esse.



Der s etr mikrofm heroppe - gør æ alle den tjenese at bruge den. Detre a den enede måde hvorpå dd sikres, at voTe r€ferstt€r hr muligtred for d udfærdige d nogenlurde

bnrgbarl referat. Sarntidig sikres deq at de fcskellige indlæg km henes afalle i salen.

Sluuelig vil jeg €lrftu en gangtakke mine besyrelseskollqler for €t glirrende samarbdde i 1996.

Til sidst vil jeg u&rykke håbet onr, d. vi vil fi er god og informdiv ganealforsamling i ar god og ordctligtane.

Effer bere&ringa var da følgarde ktrmnerilårer:

Pettr P€ters€n Hunrledien 6:
Ørske om ek$ra indsats for at Iå dei grnle bydel med på ndd..
Hvqfq blev Brims kanp ikke send. på nefd ?

Hvad med TV S og Twre Kabehet ?
Hvad med pakkdætinger'l
Kurtingant forslag OK.

Fsnranden:
Brians kanp blev ikke send fordi vi ikke blev ryurgt i tide og ud$vr ikke var tilgængeligt.

TV S vil blive lagt på nett4 så mart dd er muligt" og så længe den er grdis'
pakkdøaninge e'. med den nuværende tdsrologi for 4re, be$Felsen følger udviklingen nøje.

Frederikscr Ncdgårdsvej 67:
På trods afrenovering€n afne&d er d€r $adigproblerner med kvalilden afflere afkanalerne.

Kassereren:

TV3 plus sander megei darlige filfiL und.dt€ks OK
Dårlig kvalit€t på TV 3 sigral kor& der arbejdes på sagen.

Husk at melde om tekniske pmblerner ellms kan be$yrelsen ikke gøre nogd ved dd.

Per Sdruhz Nordgårdsvej 7:
Komer Radio 2 på nettet?

Hvor mange tilslrtrninger gav hvave kampagncn?
Er ældrelnligme med i 1996 regnskabd?
Hvcfor figrrrerer lnkal TV på li$qr som MUST CARRY?

Kassereren:
Hverve karryagnen gav 8 nye tilslutninger.
Ældreboligerne figurerer i regnskabd for 1996.
Lokal TV blev saipå *ernmseddelen allerede i ok-tobs, da den fowentedes i gang inden generalfonanrlingen, der er $adighåh-

Bereuringør anstamrigt godkad.

3. Forrlæggcke efdet revidenede rcgnskab dt godtandeke.

Efter Forelæggelsen afregnskabd var der følgende kornnøtarer:

Lizzi Jhs€n Agersien 3:
I regnskåbd for 1995 var formuen kr. 918.646,59 ognu står drr kr. 927-728,3 ?

Jan Zadri Lrmdegårdstregnd 68:
Svartil Lizi de 918 tusinde var ikke fmuen men allivme-
Ilvorfor a{iigelse mellenr kontingent indægt i budgd. og regnskab ?

Hvorfor har de nye tilsluningr ikke bdalt krntingent ?

Kassereren:

Nye tilslrtrninga fordagd i 4. Kvartal derfor ingen kontingent.

Kontingø* afrigelse skyldes ændringer i Copydan og Koda, orebeløb skyldes rabattil Greve boligelslab.

Teddy Pdersat Nordgårdsvej 87:
Forsår ikke Zadri's indvending

Dirigentan:
K<x*tudm at differqæ mellern budgdtr€t og fatlisk kantingent skyldes Ibnkel mellern budgdr4 og fakiisk ætal medlmq.

FnJeriksen Nordgårdsv{ 67:
Hvorfor tr drr rcnoveringpå budgd 1997 ?

Kassereren:
Ranovring afshdls i år.

Regnskåb €n*ilrnigt ve&agd-

4. Forslrg fra bestyrelse og medlermner.

Beqrclsens forslsg til ændring af kmtingørt bdrardles wtdrr punlc 5 .



Fesbggebe ef budget Lontlngent og trknbhd.

Formanden begrmdede bestlrelsens forslagtil konting€rt på k. 840'

Teddy Per€rs€n Ntrdgårdsvej 87:

Foreslog at man bibdrold kotingallel og brugle af formuen.

Peter Pdenen Hrunle$ien 6:
SøBer be$ttelsens forslag og a imod bnrg afformuen.

Erik Skov t øvkærparken 45:
Foreslog at man bibdrotd kmtingana og skar ned på arnallet af kmaler.

ln Za&i Lnndegårdshegnet 68 :

Er budga fr reiovering kurd<t ?

Kasseren:
Raroveringør bliver fomreatlig lid ruindre end budget.

Formmden:
Bestlrelsen mens ikke formuen bør være mindre.
Hvis nran skærer ned på e{åll€t af kanaler har rstoveringør værd unødveidig

Becyrelsos kortinggt forslag:
29 stennner irnod"
80 stqrrner fø.
I stemneblmk.

Be$yrelsens forslagtil køtingent vedagd Teddy Peersans føslagkør derfor ikketil afstenning

seæn fordag<tetakstblada, som blor ar$enrnigf vedaga

Iksserør frelagde budge0el fc'r 1997, som blev €n$enrnig! vedagd.

Vdg rf uredlemmr til be$:nebsu

trinud Reinhard og læifNielsan gørvalg! udei modkandidater.

Vdg rf 1. og 2. Suppleent dl loestyrcl*n

Claus Nielsen, Kermdh Runge Roesen valg som l. og 2. Srrypleaot uden modkandidater.

Vdg ef nrbor og revisorsupplced.

Joh Hornbøll 83 $eirrner.
Teddy Petersar l? stemer.

Joln Hombøll valgi til r€t/isor, Svend Erik Stanpe valgt til revisor srppled. uden modkaodidat.

9. Ev€nb€lt

Iiasseren limlagde kmalspddrd via oveåead, og orid.erede om n1t kmalmør$er.
Kopi afnlt kanalrnen$rr udleverd til interesserede.

..7+2
Z-æ2,--<

Ole Ramrussen

referent
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